


“ Realizziamo porte in legno su tuo progetto.

Trasformiamo un’idea in un prodotto unico.

Siamo artigiani che lavorano con passione e maestria.

Noi diversi da tutti gli altri, facciamo porte, diverse da tutte le altre. ”

“ We make wooden doors based on your project.

We transform  your idea in an unique product.

We are craftsmen who work with passion and skill.

We, different from all the others, make doors, that are different from all 

the others. ”
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Since  three generations at the service of wood.

Cofas was born in 1985 from the meeting of five craftsmen, united 

by the desire to make quality wooden doors, researching innovative 

styles and investing in cutting edge technologies.

The company grows and develops in the Republic of San Marino, 

becoming a consolidated reality both inside and outside the territory, 

continuing in all these years to create unique projects characterized 

by passion and dedication to work.

Our flexibility allows us to satisfy all your requests, especially custom 

made items.

Each of your projects is carried out by our most expert technicians 

capable of stimulating your idea of home.

AZIENDA E TERRITORIO

Da tre generazione al servizio del legno.
Cofas nasce nel 1985 dall’incontro di cinque artigiani, uniti dal 

desiderio di creare porte in legno di qualità, ricercando stili innovativi 

ed investendo in tecnologie all’avanguardia.

L’azienda cresce e si sviluppa nella Repubblica di San Marino 

diventando una realtà consolidata sia all’interno che fuori 

territorio, continuando in tutti questi anni a realizzare progetti unici 
caratterizzati da passione e dedizione al lavoro.

La nostra flessibilità ci permette di soddisfare tutte le vostre richieste 

specialmente quelle su misura.

Ogni vostro progetto viene realizzato dai nostri più esperti tecnici 

capaci di stimolare la vostra idea di casa.

SAN MARINO
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AMBIENTE
Siamo un’azienda che crede in un futuro più sostenibile a basso impatto 

ambientale e per questo i nostri tecnici sono alla continua ricerca di 

processi innovativi rivolti all’efficientamento energetico e all’utilizzo di 

materie prime che seguono un percorso di filiera controllata FSC.

We are a company that believes in a sustainable and low environmental 

impact future. For this reason our technicians are continuously looking 

for innovative processes aimed at energy efficiency and the use of raw 

materials that follow an FSC controlled supply chain path.

PROGETTO VERDE SAN MARINO
A seguito della discussione e approvazione dell’ Istanza d’Arengo 

presentata il 1° aprile 2023, la quale richiedeva la piantumazione di un 

albero per ogni nuovo nato, la Segreteria al Territorio si è attivata per darne 

attuazione, considerato che il gesto che riveste la piantumazione di alberi 

in natura è un contributo migliorativo sulla qualità dell’aria, sull’estensione 

del verde e di conseguenza una maggiore sostenibilità della comunità 

e riqualificazione del patrimonio ambientale da lasciare alle future 

generazioni. La Segreteria al Territorio della Repubblica di San Marino sta 

lavorando per creare una sinergia tra pubblico e privato per raggiungere 

questo importante obiettivo. Proprio in questo ambito Cofas Srl da sempre 

sensibile a queste tematiche si è resa disponibile, attraverso una donazione 

di alberi all’ Eccellentissima Camera, al fine di raggiungere questo nobile 

scopo.

Following the discussion and approval of the Arengo Request presented on 

April 1st, 2023, that  requires the planting of a tree for each new born, the 

Secretary of the Territory has taken action to realize it, considering that the 

gesture of planting trees in nature is a contribution to improve the quality of 

the air, the extension of greenery and consequently greater sustainability 

of the community and requalification of the environmental heritage to be 

left to future generations. The State’s Secretary for Territory of the Republic 

of San Marino is working to create a synergy between public and private 

to achieve this important purpose. Precisely in this context, Cofas Srl, which 

has always been sensitive to these issues, has made itself available, through 

a donation of trees to the Eccellentissima Camera, in order to achieve this 

noble aim.
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183  SEZIONE TECNICA
  TECHNICAL SECTION

 TELAI / FRAME
 COPRIFILI - BATTISCOPA - CAPITELLI / ARCHITRAVES - SKIRTING BOARD - CROSSHEAD
 BOISERIE / BOISERIE
 MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS

203  LE ESSENZE
  THE ESSENCES

    3  AZIENDA E TERRITORIO
  COMPANY AND TERRITORY

    5  PROGETTO VERDE SAN MARINO
  SAN MARINO GREEN PORJECT

208  COFAS, IERI E OGGI
  COFAS, YESTERDAY AND TODAY

115 CLASSIC

133 FUSION

153 WOOD

165 VETRI

9  MINIMAL

77  TIME
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Caratteristiche tecniche:

Anta 
 - tamburata, spessore 44 mm 
 - struttura perimetrale in massello nobile   
             (no bordatura)
 - struttura interna nido d’ape 
 - esterno pannello mdf impiallacciato o   
             laccato 
Telaio 
 - listellare di abete
Cornici  
 - in multistrato di pioppo 

Technical characteristics:

Door
 - panelled 44 mm thickness
 - solid wood trim (no wood edging)
 - micro-perforated sandwich interior
 - mdf veneered or lacquered exterior panel
Frame
 - slatted fir
Architraves
 - poplar ply

La collezione Minimal compone la nostra più ampia gamma di 

prodotti ed è nata per combinare perfettamente modernità, linee 

essenziali e il fascino del vero legno. I giochi di tranciato, le incisioni 

e i contrasti di venature realizzati manualmente da esperti intarsiatori 

rendono ogni porta unica.

L’intera gamma Minimal è proposta in tutte le colorazioni RAL 

standard e colori a campione, con finitura naturale o lucido-brillante.

The Minimal collection makes up our widest range of products and 

was created to perfectly combine modernity, essential design and 

the charm of real wood. The veneer fixtures, the engravings and the 

grain contrasts made manually by expert inlayers make each door 

unique. The entire Minimal range is offered in all standard RAL colors 

and sample colours, with a natural or shiny-gloss finish.

Gaia
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TN155F laccato opaco / frassino laccato poro aperto RAL 9010/N
Sistema scorrevole Magic
TN155F matt lacquered / lacquered ash open pore RAL 9010/N
Sliding system Magic

TN155F laccato opaco / frassino laccato poro aperto 
RAL 9010/N Telaio FAS+10A/7B
TN155F matt lacquered / lacquered ash open pore 
RAL 9010/N Frame FAS+10A/7B

Dettaglio porta
Door detail

1110 - MINIMAL



TN1 frassino laccato poro aperto RAL 1013/N 
Scorrevole filomuro
TN1 lacquered ash open pore RAL 1013/N 
Flush wall sliding door

TN1 frassino laccato poro aperto RAL 1013/N Battente filomuro
TN1 lacquered ash open pore RAL 1013/N Flush wall door

12 - MINIMAL 13



TN4 frassino laccato poro aperto RAL 9010/N
Scorrevole esterno muro sistema DIVA
TN4 lacquered ash open pore RAL 9010/N
External sliding system DIVA

TN4 frassino laccato poro aperto RAL 9010/N
Telaio R3+10A/7B
TN4 lacquered ash open pore RAL 9010/N
Frame R3+10A/7B

14 - MINIMAL 15



TN1 laccato opaco RAL 7047/N
Telaio FAT+10A/7B
TN1 matt lacquered RAL 7047/N
Frame FAT+10A/7B

TN1 laccato opaco RAL 7047/N
Porta a libro 180° - Sistema 4
TN1 matt lacquered RAL 7047/N
180° folding door - system 4

16 - MINIMAL 17



Dettaglio cerniera a scomparsa
Concealed hinges detail

TN1 laccato opaco RAL 1019/N
Telaio FAS+10A/7B senza traverso e coprifilo superiore
TN1 matt lacquered RAL 1019/N
Frame FAS+10A/7B without upper architrave and frame

TN1 laccato opaco RAL 1019/N
Telaio FAS+10A/7B senza traverso e coprifilo superiore
TN1 matt lacquered RAL 1019/N
Frame FAS+10A/7B without upper architrave and frame

1918 - MINIMAL



TN1 laccato opaco RAL 9010/N
Telaio FAS+10A/7B – Maniglia scavata
TN1 matt lacquered RAL 9010/N
Frame FAS+10A/7B – Hollowed out handle

Dettaglio maniglia scavata
Hollowed out handle detail

20 - MINIMAL 21



Battente filomuro con specchio 
Flush wall door with mirror

Battente filomuro con carta da parati 
Flush wall door with wallpaper

Maniglia NO - HA
NO - HA handle

2322 - MINIMAL



TN1 laccato opaco RAL 9005 EXTRA
Telaio a ridosso con cerniere a scomparsa
TN1 matt lacquered RAL 9005 EXTRA
Stand frame with concealed hinges

Maniglia Wave
Wave handle

2524 - MINIMAL



TN1 laccato opaco RAL 7036/N Telaio R3+7B/7B
Porta a libro 1/2 + 1/2 – Sistema 2
TN1 matt lacquered RAL 7036/N Frame R3+7B/7B
1/2 + 1/2  folding door – System 2

TN1 laccato opaco RAL 7036/N Telaio R3+7B/7B
Porta a libro 1/2 + 1/2 – Sistema 1
TN1 matt lacquered RAL 7036/N Frame R3+7B/7B
1/2 + 1/2  folding door – System 1

Sistema 1
System 1

Sistema 2
System 2

26 - MINIMAL 27



TN1 laccato opaco BIANCO COFAS/N
Scorrevole filomuro – Maniglia scavata su rovere
TN1 matt lacquered WHITE COFAS/N
Flush wall sliding door – Hollowed out oak handle

28 - MINIMAL 29



TNBEE laccato opaco RAL 9010/N
Telaio FAT+10A/7B
TNBEE matt lacquered RAL 9010/N
Frame FAT+10A/7B

Dettaglio incisione
Engroving detail

3130 - MINIMAL



TN173 frassino laccato poro aperto RAL 9001/N
Telaio R3+7B/7B
TN173 lacquered ash open pore RAL 9001/N
Frame R3+7B/7B

Dettaglio porta
Door detail

3332 - MINIMAL



TN161L laccato opaco RAL 9010/N
Telaio R3+7B/7B
TN161L matt lacquered RAL 9010/N
Frame R3+7B/7B

TN161L laccato opaco RAL 9010/N
Telaio R3+7B/7B Porta rototraslante
TN161L matt lacquered RAL 9010/N
Frame R3+7B/7B Rotating door

Dettaglio rototraslante
Rotating door detail

3534 - MINIMAL



VN2 vetro sabbiato 5+5
Sistema scorrevole per vetro
VN2 sanded glass 5+5
Glass sliding system

TN109 canaletto 60/N con incisioni su hdf nero
Telaio FAS+10A/7B
TN109 american walnut 60/N with black hdf engraving
Frame FAS+10A/7B

Dettaglio incisione su hdf nero
Engroving detail on black hdf

3736 - MINIMAL



Dettaglio porta
Door detail

TN152L laccato opaco RAL 9010/N
Telaio FAS+10A/7B
TN152L matt lacquered RAL 9010/N
Frame FAS+10A/7B

38 - MINIMAL 39



TN170L laccato opaco RAL 7036/N
Telaio R3+10A/7B
TN170L matt lacquered RAL 7036/N
Frame R3+10A/7B

40 - MINIMAL 41



TN181F laccato opaco / frassino laccato poro aperto RAL 7044/N
Telaio R3+10A/7B
TN181F matt lacquered / lacquered ash open pore RAL 7044/N
Frame R3+10A/7B

42 - MINIMAL 43



TN154F laccato opaco BIANCO COFAS/N - RAL 9005 EXTRA
Telaio FAS 10A/7B 
TN154F matt lacquered WHITE COFAS/N - RAL 9005 EXTRA
Frame FAS+10A/7B 

Soluzioni personalizzabili
Customized solutions

4544 - MINIMAL



TN161F laccato opaco BIANCO COFAS/N – Rovere nodi 61/N
Telaio R3+10A/7B 
TN161F matt lacquered WHITE COFAS/N – Oak knots 61/N
Frame R3+10A/7B

46 - MINIMAL 47



TN180F laccato opaco BIANCO COFAS/N – Rovere nodi 61/N
Telaio R3+10A/7B 
TN180F matt lacquered WHITE COFAS/N – Oak knots 61/N
Frame R3+10A/7B

48 - MINIMAL 49



TN4 rovere nodi 61/N
Telaio R3+10A/7B - Laccato opaco RAL 7016 EXTRA
TN4 oak knots 61/N
Frame R3+10A/7B - Matt lacquered RAL 7016 EXTRA

50 - MINIMAL 51



TN409 canaletto 60/N
Telaio R3+10A/7B
TN409 american walnut 60/N
Frame R3+10A/7B

Dettaglio inserto alluminio
Aluminum insert detail

5352 - MINIMAL



TN1 frassino DECAPE’ COFAS/N
Telaio R3+7BCOMP/7B
Scorrevole interno muro
TN1 DECAPE’ ASH COFAS/N
Frame R3+7BCOMP/7B
Pocket sliding door

TN1 frassino DECAPE’ COFAS/N
Telaio R3+7BCOMP/7B
TN1 DECAPÈ ASH COFAS/N
Frame R3+7BCOMP/7B

Dettaglio telaio
Frame detail

5554 - MINIMAL



TN5 rovere 44/N
Telaio R3+7B/7B
TN5 oak 44/N
Frame R3+7B/7B

TN28A rovere 44/N
Telaio R3+7B/7B
Vetro satinato 3+3
TN28A oak 44/N
Frame R3+7B/7B
Satin glass 3+3

56 - MINIMAL 57



TN17 rovere tinto wenghé 50/N
Telaio R3+7B/7B
TN17 oak clyed wengé 50/N
Frame R3+7B/7B

TN203 rovere tinto wenghé 50/N
Telaio R3+7B/7B - Vetro satinato 3+3
TN203 oak clyed wengé 50/N
Frame R3+7B/7B - Satin glass 3+3

Dettaglio incisioni
Engravings detail

5958 - MINIMAL



TN1 laccato opaco RAL 7044/N
Scorrevole parallelo interno
quattro ante senza telaio
TN1 matt lacquered RAL 7044/N
Four leafs internal parallel sliding door
without frame

60 - MINIMAL 61



TN1 laccato opaco RAL 9010/N
Armadio a muro a due ante con maniglia scavata
TN1 matt lacquered RAL 9010/N
Two leafs cabinet doors with hollowed handle

TN1 laccato opaco
RAL 9010/N
Telaio FAT+10A/7B
TN1 matt lacquered
RAL 9010/N
Frame FAT+10A/7B

62 - MINIMAL 63



TN1 laccato opaco RAL 7044/N
Scorrevole esterno muro a due ante con binario a scomparsa 
Maniglia scavata su rovere
TN1 matt lacquered RAL 7044/N
Two leafs external sliding door with hidden track
Hollowed out oak handle

6564 - MINIMAL



TN1 laccato opaco RAL 9010/N
Armadio a muro a disegno
TN1 matt lacquered RAL 9010/N
Custom cabinet doors

66 - MINIMAL 67



MINIMAL MINIMAL - porte laccate / lacquered doors - porte laccate / lacquered doors
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MINIMAL MINIMAL - porte laccate / lacquered doors - porte laccate / lacquered doors
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MINIMAL MINIMAL 
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Caratteristiche tecniche:

Anta 
 - tamburata, spessore 44 mm 
 - struttura perimetrale in massello nobile 
   (no bordatura)
 - struttura interna nido d’ape 
 - esterno pannello mdf impiallacciato o laccato 
Telaio 
 - listellare di abete
Cornici  
 - in multistrato di pioppo 

Technical characteristics:

Door 
 - panelled 44 mm thickness
 - solid wood trim (no wood edging)
 - micro-perforated sandwich interior
 - mdf veneered or lacquered exterior panel
Frame
 - slatted fir
Architraves
 - poplar ply

La collezione Time è nata per riportare nella nostra vita le passioni 

e il desiderio. Porte creative e di attualità, personalizzabili, adatte a 

qualsiasi ambiente. 

La collezione comprende una vasta gamma che varia da 

pantografature più classiche a quelle più moderne, l’intera gamma 

Time è proposta in tutte le colorazioni RAL e colori a campione.

The Time collection was created to bring back passion and desire 

into our lives.

Creative and contemporary doors, customizable, suitable for any 

habitat.

The collection includes a wide range that varies from classic 

pantographs to modern items, the complete collection Time is 

offered in all RAL colors and sample colors.

Marino
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PN50 laccato opaco RAL 7047/N
Telaio R3+7B/7B
PN50  matt lacquered RAL 7047/N
Frame R3+7B/7B 

Dettaglio pantografatura
Pantograph detail

7978 - TIME



PN60 laccato opaco RAL 7031 EXTRA
Telaio R3+7B/7B
PN60 matt lacquered RAL 7031 EXTRA 
Frame R3+7B/7B 

80 - TIME 81



PN70 laccato opaco
RAL 7044/N
Telaio FAT+10A/7B
PN70 matt lacquered
RAL 7044/N
Frame FAT+10A/7B 

Dettaglio pantografatura
Pantograph detail

8382 - TIME



PN14 laccato opaco BIANCO COFAS/N
Telaio R3+7B/7B
Vetro satinato 3+3 
Pantografatura modello Y
PN14  matt lacquered WHITE COFAS/N
Frame R3+7B/7B 
Satin glass 3+3 
Pantograph model Y

PN13 laccato opaco BIANCO COFAS/N
Telaio R3+7B/7B
Pantografatura modello Y
PN13 matt lacquered WHITE COFAS/N
Frame R3+7B/7B 
Pantograph model Y

84 - TIME 85



Dettaglio pantografatura
Pantograph detail

PN39 laccato opaco RAL 9010/N - Telaio R3+10A/7B - Pantografatura modello C
PN39 matt lacquered RAL 9010/N - Frame R3+10A/7B - Pantograph model C

8786 - TIME



PN01 laccato opaco RAL 1019/N
Scorrevole esterno muro con mantovana 
Pantografatura modello 4
PN01 matt lacquered RAL 1019/N
External sliding door with valance
Pantograph model 4

PN01 laccato opaco RAL 1019/N - Telaio R3+7B/7B - Porta a libro 1/3 + 2/3 – Sistema 3
Pantografatura modello 4
PN01 matt lacquered RAL 1019/N - Frame R3+7B/7B - 1/3 + 2/3 folding door – System 3
Pantograph model 4

Sistema 3
System 3

88 - TIME 89



PN35 laccato opaco RAL 9010/N
Telaio FAS+10A/7B
Pantografatura modello C
PN35 matt lacquered RAL 9010/N
Frame FAS+10A/7B 
Pantograph model C

PNBOOK laccata opaco RAL 9010/N
Telaio FAT+10A/7B
PNBOOK matt lacquered RAL 9010/N
Frame FAT+10A/7B 

BOISERIE a disegno laccato opaco
RAL 9010/N
Pantografatura modello C
Custom WAINSCOTING matt lacquered
RAL 9010/N
Pantograph model C

Dettaglio porta
Door detail

9190 - TIME



PN25F laccato opaco RAL 7036/N - Telaio R3+7B/7B
Pantografatura modello A
PN25F matt lacquered RAL 7036/N - Frame R3+7B/7B 
Pantograph model A

PN02F laccato opaco RAL 7036/N - Telaio R3+7B/7B
Scorrevole a due ante interno muro - Vetro satinato 3+3 
PN02F matt lacquered RAL 7036/N - Frame R3+7B/7B 
Double pocket sliding doors - Satin glass 3+3 

Dettaglio porta
Door detail

9392 - TIME



PN40 laccato opaco RAL 9010/N telaio R3+7B/7B
Sopraluce senza traverso centrale - Vetro satinato 3+3
Pantografatura modello 2
PN40 matt lacquered RAL 9010/N frame R3+7B/7B
Fanlight without central crosspiece - Satin glass 3+3
Pantograph model 2

PN40 laccato opaco RAL 9010/N
Pannello per porta blindata - Pantografatura modello 2
PN40 matt lacquered RAL 9010/N 
Panel for armored door - Pantograph model 2

94 - TIME 95



Telaio di passaggio 
frassino laccato poro aperto 
RAL 1013/N 
R10+7B/7B
Passage frame
lacquered ash open pore 
RAL 1013/N 
R10+7B/7B

PN16 frassino laccato poro aperto RAL 1013/N
Telaio su misura R10+7B/7B -Pantografatura modello B
PN16 lacquered ash open pore RAL 1013/N
Custom frame R10+7B/7B  - Pantograph model B

Dettaglio porta
Door detail

9796 - TIME



PN01 laccato opaco RAL 9010/N
Telaio R3+7B/7B (vista interno stanza)
Pantografatura modello 3
PN01 matt lacquered RAL 9010/N
R3+7B/7B frame (inside view)
Pantograph model 3

Porta a specchio anticato 
laccato argento
Sistema scorrevole Magic
Mirror door antiqued 
lacquered silver
External sliding system 
Magic

Dettaglio pantografatura
Pantograph detail

9998 - TIME



PN10 laccato opaco
RAL 7044/N
Telaio R3+7B/7B
Pantografatura modello 2
PN10 matt lacquered
RAL 7044/N
Frame R3+7B/7B 
Pantograph model 2

PN12 laccato opaco
RAL 7044/N
Telaio R3+7B/7B
Pantografatura modello 2
Vetro satinato
3+3 ad infilare
PN12 matt lacquered
RAL 7044/N
Frame R3+7B/7B 
Pantograph model 2
Inlaid satin glass 3+3 

Dettaglio porta
Door detail

101100 - TIME



PN28 laccato opaco RAL 9001/N - Telaio R3+7EM/7EM
Pantografatura modello 1
PN28 matt lacquered RAL 9001/N - Frame R3+7EM/7EM
Pantograph model 1

Dettaglio porta
Door detail

103102 - TIME



PN13 laccato antico
Telaio su misura R3+9U9Q/7B - Capitello modello Design
Pantografatura modello 2
PN13 antiqued lacquered
Frame R3+9U9Q/7B - Crosshead model Design
Pantograph model 2

104 - TIME 105
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TIME TIME - porte pantografate / pantographed doors - porte pantografate / pantographed doors
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TIME TIME - porte pantografate / pantographed doors - porte pantografate / pantographed doors
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TIME TIME - porte pantografate / pantographed doors - porte pantografate / pantographed doors
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TIME TIME - modelli pantografato profondo / pantographed deep models - modelli pantografato leggero / pantographed light models

Mod. 1 Mod. 2

Mod. 3 Mod. 4

Mod. A Mod. B

Mod. C Mod. Y

113112



Caratteristiche tecniche:

Anta 
 - tamburata, spessore 44 mm 
 - struttura perimetrale in massello nobile (no  
   bordatura)
 - struttura interna nido d’ape 
 - Bugnatura liscia 8 mm - saponetta 19 mm in  
   mdf impiallacciata o laccata
Telaio 
 - listellare di abete
Cornici  
 - in multistrato di pioppo 

Technical characteristics:

Door 
  -panelled 44 mm thickness
 - solid wood trim (no wood edging)
 - micro-perforated sandwich interior
 - smooth 8 mm - shaped 19 mm mdf venereed  
   or lacquered
Frame
 - slatted fir
Architraves
 - poplar ply

La collezione Classic propone porte dal gusto intramontabile.

Una serie di modelli che raccolgono la vera essenza della 

falegnameria, esprimendo al massimo le abilità dei nostri artigiani più 

esperti. 

Essenze legno, laccature, rilievi e lavorazioni di pregio per soddisfare 

ogni esigenza.

The Classic collection offers doors with a timeless design.

A range of models that capture the true essence of carpentry, 

expressing the utmost  skills of our specialized craftsmen.

Wood essences, lacquers, reliefs and fine workmanship to satisfy any 

need.

Stefano
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TN27 tanganica 30/N - Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello C
TN27 tanganika 30/N - Frame R3+7B/7B 
Embossing model C

TN28 tanganica 30/N - Telaio R3+7B/7B - Vetro satinato 3+3
Fermavetro modello C
TN28 tanganika 30/N - Frame R3+7B/7B  - Satin glass 3+3
Glazing bead model C

Dettaglio fermabugna
Embossing detail

117116 - CLASSIC



Dettaglio fermavetro
Glazing bead detail

TN39 castagno 33/N
Telaio R3+7E/7E
Vetro satinato 3+3
Fermavetro modello B
TN39 chestnut 33/N
Frame R3+7E/7E 
Satin glass 3+3
Glazing bead model B

TN38 castagno 33/N - Telaio R3+7E/7E
Fermabugne modello B
TN38 chestnut 33/N - Frame R3+7E/7E 
Embossing detail model B

119118 - CLASSIC



TN45 noce biondo 43/N - Telaio R3+7B/7B
Vetro satinato 3+3
Fermavetro modello B
TN45 blonde walnut 43/N - Frame R3+7B/7B 
Satin glass 3+3
Glazing bead model B

TN44 noce biondo 43/N - Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello B
TN44 blonde walnut 43/N - Frame R3+7B/7B 
Embossing model B

Dettaglio fermabugna
Embossing detail

121120 - CLASSIC



TN65 laccato opaco RAL 9010/N
Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello C
TN65 matt lacquered RAL 9010/N 
Frame R3+7B/7B 
Embossing model C

TN66 laccato opaco RAL 9010/N
Battente a due ante simmetriche
Telaio R3+7B/7B
Vetro satinato 3+3
Fermavetro modello C
TN66 matt lacquered RAL 9010/N 
Symmetric hinged double door
Frame R3+7B/7B 
Satin glass 3+3
Glazing bead model C

122 - CLASSIC 123



SUPERCLASSIC laccato opaco BIANCO COFAS/N
Telaio,coprifili e fermabugna a disegno
SUPERCLASSIC matt lacquered WHITE COFAS/N
Custom frame and architraves 

125124 - CLASSIC



CLASSIC CLASSIC- porte bugnate / embossing doors - porte bugnate / embossing doors
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- dettaglio fermabugna / embossing detail

Mod. C - liscio / Mod. C smooth Mod. C - saponetta / Mod. C shaped

CLASSIC CLASSIC- porte bugnate / embossing doors
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- dettaglio fermabugna / embossing detail- dettaglio fermabugna / embossing detail

Mod. A - liscio / Mod. A smooth Mod. A - saponetta / Mod. A shapedMod. B - liscio / Mod. B smooth Mod. B - saponetta / Mod. B shaped

CLASSIC CLASSIC
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Caratteristiche tecniche:

Anta 
 - elementi in listellare massellato spessore 44 mm   
             impiallacciati 
 - struttura perimetrale in massello nobile 
   (no bordatura)
 - bugnatura liscia 8 mm - saponetta 19 mm in  
   mdf impiallacciata o laccata
Telaio 
 - listellare di abete
Cornici  
 - in multistrato di pioppo 

Technical characteristics:

Door 
 - solid wood elements thickness 44 mm   
   veneered
 - solid wood trim (no wood edging)
 - smooth 8 mm - shaped 19 mm mdf veneered  
   or lacquered
Frame
 - slatted fir
Architraves
 - poplar ply

La profonda conoscenza dei materiali ci ha permesso di offrirvi un 

prodotto unico con finiture di altissimo livello, in grado di trasmettere 

una piacevole sensazione di ospitalità. 

La struttura in legno listellare massellato permette la massima 

personalizzazione della porta. Optando tra tre tipologie di profili il 

cliente ha la possibilità di ottenere un risultato che spazia dallo stile più 

moderno al più classico, a seconda delle esigenze.

The deep knowledge of materials has allowed us to offer you an 

unique product with finishes of the highest quality, capable of 

transmitting a pleasant feeling of hospitality. 

The solid blockboard wood structure allows maximum customization of 

the door. By opting between three types of profiles, the customer has 

the possibility to obtain a result that goes from the most modern to the 

most classic style, according to its needs.

Cristian P.
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LN1 laccato opaco RAL 7044/N
Telaio FAS+10A/7B – Coprifilo superiore a disegno
Fermabugna modello 1
LN1 matt lacquered RAL 7044/N
Frame FAS+10A/7B – Upper custom architrave
Embossing model 1

LN1 laccato opaco RAL 7044/N
Telaio FAS+10A/7B 
Fermabugna modello 1
LN1 matt lacquered RAL 7044/N
Frame FAS+10A/7B 
Embossing model 1

134 - FUSION 135



LN10 frassino laccato poro aperto BIANCO COFAS/N
Telaio R3+10A/7B - Vetro satinato 4+4
LN10 lacquered ash open pore WHITE COFAS/N
Frame R3+10A/7B - satin glass 4+4

LN30 frassino laccato poro aperto
BIANCO COFAS/N
Telaio R3+10A/7B
LN30 lacquered ash open pore
WHITE COFAS/N
Frame R3+10A/7B

137136 - FUSION



LN2 frassino DECAPE’ SABBIA/N
Telaio R3+7B/7B
Vetro bronzo 3+3
Fermavetro modello 2
LN2 DECAPE’ SAND ash/N
Frame R3+7B/7B 
Bronze glass 3+3
Glazing bead model 2

LN5 frassino DECAPE’ SABBIA/N
Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello 2
LN5 DECAPE’ SAND ash/N
Frame R3+7B/7B 
Embossing model 2

138 - FUSION 139



LN12 toulipier 39/N
Telaio R3+7B/7B (vista interno stanza)
Caposcala sp.54 mm – Anuba doppio gambo / spioncinio 
Fermabugna modello 2
LN12 tulipwood 39/N
Frame R3+7B/7B  (inside view)
Entrace door sp.54 mm – Double legs Anuba /peephole
Embossing model 2

LN12 toulipier 39/N + LN2 toulipier 39/N Telaio R3+7B/7B
Battente a due ante asimmetriche - Vetro satinato 3+3 
Fermabugna modello 2
LN12 tulipwood 39/N + LN2 tulipwood 39/N Frame R3+7B/7B 
Asymmetric hinged double doors - Satin glass 3+3
Embossing model 2

LN12 toulipier 39/N
Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello 2
LN12 tulipwood 39/N
Frame R3+7B/7B 
Embossing model 2

Dettaglio porta
Door detail

141140 - FUSION



LN3 rovere rusticato cera 58/N - Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello 1
LN3 scratched oak wax finish 58/N - Frame R3+7B/7B 
Embossing model 1

LN4 rovere rusticato cera 58/N -Telaio R3+7B/7B - Vetro trasparente 3+3
Fermavetro modello 1
LN4 scratched oak wax finish 58/N -Frame R3+7B/7B  - Clear glass 3+3
Glazing bead model 1

Dettaglio porta
Door detail

143142 - FUSION



LN7 noce nazionale 41/N
Telaio R3+7B/7B
Fermabugna modello 3
LN7 european walnut 41/N
Frame R3+7B/7B 
Embossing model 3

LN8 noce nazionale 41/N
Telaio R3+7B/7B
Vetro satinato 3+3
Fermavetro modello 3
LN8 european walnut 41/N
Frame R3+7B/7B 
Satin glass 3+3
Embossing model 3 Dettaglio porta

Door detail

145144 - FUSION



FUSION FUSION - listellare massellato / veenered solid wood- listellare massellato / veenered solid wood
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- dettaglio fermabugna / embossing detail

Mod. 1 - liscio / Mod. 1 smooth Mod. 1 - saponetta / Mod. 1 shaped

FUSION FUSION- listellare massellato / veenered wood
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- dettaglio fermabugna / embossing detail- dettaglio fermabugna / embossing detail

Mod. 3 - liscio / Mod. 3 smooth Mod. 3 - saponetta / Mod. 3 shapedMod. 2 - liscio / Mod. 2 smooth Mod. 2 - saponetta / Mod. 2 shaped

FUSION FUSION

151150



La vera svolta della classica porta in legno massello.

COFAS la interpreta in un’ottica originale e astuta, per una collezione 

forte e dinamica, capace di trasmettere il fascino del legno e tutto il 

suo calore. 

Le porte della serie Wood vengono realizzate in vero legno massello 

lamellare e sono proposte in varie tipologie di effetti legno, sui quali è 

disponibile un’ampia possibilità di personalizzazione.

The real turning point of the classic solid wooden door.

COFAS turns it into an original and smart perspective, to create a 

strong and dynamic collection, capable of transmitting the charm

and warmth of wood. The doors of this collection are made of real

solid wood and are offered in various types of wood effects, for

which a wide range of customized options are available.

Caratteristiche tecniche

Anta 
 - elementi in massello lamellare spessore   
   44 mm 
 - Bugnatura spessore 18 mm legno massello 
Telaio 
 - in massello lamellare
Cornici  
 - in massello

Technical characteristics

Door 
 - solid wood elements thickness 44 mm 
 - embossing thickness 18 mm solid wood

Frame
 - solid wood
Architraves
 - solid wood

Roberto
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MNS abete nodi finitura naturale
Scorrevole esterno muro a due ante con binari  in ferro battuto
MNS rustic solid fir natural finish
External sliding double doors with iron track

MNS abete nodi finitura naturale
Battente con cardini direttamente a murare
MNS rustic solid fir natural finish
Door leaf with hinges directly to wall

154 - WOOD 155



MN16 massello rovere cera 56/N
Telaio R3M+7MB/7MB - Vetro satinato 3+3
MN16 solid oak wax finish 56/N
Frame R3M+7MB/7MB - Satin glass 3+3

MN15 massello rovere cera 56/N - Telaio R3M+7MB/7MB
MN15 solid oak wax finish 56/N - Frame R3M+7MB/7MB 

156 - WOOD 157



MN5 toulipier cera 54/N con finto tarlo
Telaio R3M+7MB/7MB
Vetro satinato 3+3
MN5 solid toulipwood wax finish 
with faux wormholes 54/N
Frame R3M+7MB/7MB
Satin glass 3+3

MN4 toulipier cera 54/N con finto tarlo
Telaio R3M+7ME/7ME
MN4 solid tulipwood wax finish with faux wormholes 54/N
Frame R3M+7ME/7ME 

Dettaglio porta
Door detail

159158 - WOOD



MN17 rovere gomma lacca 57/N
Telaio R3M+7MB/7MB
MN17 solid oak shellac 57/N
Frame R3M+7MB/7MB

160 - WOOD 161



- dettaglio fresata / embossing detailWOOD WOOD- porte legno massello / solid wood doors
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La nostra selezione unisce l’elemento vetro alla materia prima per 

eccellenza di COFAS… il legno.

Soluzioni ad anta battente e scorrevoli con stipiti in legno e vetri di 

varie finiture e decori, in grado di arredare e rendere più luminosi i 

vostri ambienti.

Our selection combines glass with the raw material par excellence of 

COFAS... wood. Hinged and sliding door solutions with wooden jambs 

and glass of various finishes and decorations, that furnishes and makes 

your habitat brighter.

Cristian F.
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Battente a vetro satinato - Telaio R3+7B/7B 
laccato opaco RAL 9010/N
Swing glass door satin - Frame R3+7B/7B
matt lacquered RAL 9010/N

Scorrevole a vetro satinato - Telaio R3+7B/7B
laccato opaco RAL 9010/N
Pocket sliding glass door satin - Frame R3+7B/7B
matt lacquered RAL 9010/N166 - VETRI 167



Dettaglio porta
Door detail

VITRA rovere rusticato cera 58/N 
telaio R3+10A/7B - Vetro trasparente
VITRA scratched oak wax finish 58/N 
frame R3+10A/7B - Clear glass

168 - VETRI 169



STEEL - ST4 nero
Scorrevole filomuro a due ante - Vetro trasparente
STEEL - ST4 black
Flush wall double sliding doors - Clear glass

DIV 007

DIV 009

170 - VETRI 171



STEEL - ST1 nero
Battente - Vetro fumè
STEEL - ST1 black
Swing door - Fumè glass

DIV S100UV

DIV C109

DIV S100W

172 - VETRI 173



DIV 007

DIV 010

STEEL - ST2 bianco
Scorrevole esterno muro a quattro ante - Vetro fumè
STEEL - ST2 white
Four doors external sliding doors - Fumè glass

174 - VETRI 175



ST 1 ST 2 ST 3 ST 4 ST 5 ST 6

VETRI VETRI
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VETRI VETRI

Extra light milky white

SatinClear

Fume’

MirrorSatin bronze

179178



BRONZO
BRONZE

OTTONE SATINATO
POLISHED BRASS

CROMO SATINATO
SATIN CHROME

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

PARTICOLARE TECNICO
DETAILS

MV909 UV SQUARE ROUND

V - 404 V - 406R

V - 909 ECO V - 709 PRO

SISTEMA SCORREVOLE ESTERNO PER VETRO
EXTERNAL SLIDING DOOR SYSTEM FOR GLASS

MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKSMANIGLIE E SERRATURE VETRI / GLASS HANDLES AND LOCKS PARTICOLARI MODELLI STEEL / PARTICULAR STEEL MODELS

181180



Alberto

       Sezione tecnica
     - versioni / versions

     - telai / frames

     - coprifili, capitelli, battiscopa /    
       architraves, skirting board, crosshead

     - boiserie / boiseire

     - maniglie / handles

     - serrature / locks
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Va e vieni / Double acting

VERSIONI / VERSIONS VERSIONI / VERSIONS

Battente / Hinged Cerniere a scomparsa / Concealed hinges Telaio a ridosso - cerniera a scomparsa
Stand frame - Concealed hinges

Filo anta chiusa / In linee close Filo anta a spingere / In linee to push Filo anta a tirare / In linee to pull Battente filomuro / Flush wall door

Telaio a ridosso - Stand frame Trapezio 02 / Trapezium 02Trapezio 01 / Trapezium 01
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Rototraslante / Rotating sliding

Libro sistema 1 1/2 + 1/2
System 1  1/2 + 1/2 folding

Libro sistema 3 1/3 + 1/3 
System 3 1/3 + 1/3 folding

Libro sistema 2 1/2 + 1/2
System 2 1/2 + 1/2 folding

Libro sistema 4 180° / System 4 folding 180°
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VERSIONI / VERSIONS VERSIONI / VERSIONS
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Scorrevole a scomparsa / Pocket sliding Scorrevole filomuro / Flish wall sliding Scorrevole esterno muro sistema Magic
External sliding system Magic

Scorrevole esterno muro con guida a soffitto
External sliding with ceiling guide

Scorrevole esterno muro con mantovana
External sliding with valance

Scorrevole esterno muro
con mantovana e telaio
External sliding with valance and frame

Scorrevole esterno muro con mantovana
telaio e battuta d’arresto
External sliding with valance, frame and door stop

Scorrevole esterno muro sistema Diva 
External sliding system Diva

Scorrevole a scomparsa a due ante autotrainata
Self-dragged double pocket sliding doors

Scorrevole a scomparsa a due ante
Double pocket sliding doors

Scorrevole parallelo a due ante entro imbotte
Double parallel sliding doors
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TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES
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TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES

191190



TIPO TELAIO ESTERNO INTERNO
R3+7B/7B LNP + 204 mm 204 mm
R3+7COMP/7B LNP + 204 mm 204 mm
R3+7B/7BCOMP LNP + 204 mm 204 mm
R3+8C/8C LNP + 224 mm 224 mm
R3+7E/7E LNP + 204 mm 204 mm
R10+7B/7B LNP + 204 mm 204 mm
R10+8C/8C LNP + 224 mm 224 mm
R10+7E/7E LNP + 204 mm 204 mm
R3+10A/7B LNP + 200 mm 204 mm
R3+10A/7BCOMP LNP + 200 mm 204 mm
RIDOSSO FM + 130 mm 130 mm
RIDOSSO C.A.S. FM + 130 mm 130 mm
FAS+10A/7B LNP + 200 mm 196 mm
FAS+10A/7BCOMP LNP + 200 mm 196 mm
FAT+10A/7B LNP + 220 mm 204 mm
FAT+10A/7BCOMP LNP + 220 mm 204 mm
R3M+7MB/7MB LNP + 204 mm 204 mm
R3M+7ME/7ME LNP + 204 mm 204 mm
R50+8CCOMP/8C LNP + 216 mm 224 mm
R50+7BCOMP/7B LNP + 196 mm 204 mm

INGOMBRI COPRIFILI

TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES TELAI E COPRIFILI / FRAME AND ARCHITRAVES

193192



9U 9Q

CLASSIC DESIGN

COPRIFILI - BATTISCOPA - CAPITELLI / ARCHITRAVES - SKIRTING BOARD - CROSSHEAD COPRIFILI - BATTISCOPA - CAPITELLI / ARCHITRAVES - SKIRTING BOARD - CROSSHEAD

195194



COPRIFILI - BATTISCOPA - CAPITELLI / ARCHITRAVES - SKIRTING BOARD - CROSSHEAD COPRIFILI - BATTISCOPA - CAPITELLI / ARCHITRAVES - SKIRTING BOARD - CROSSHEADBOISERIE

197196

BOISERIE CLASSICA BOISERIE MODERNA
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CS CROMO SATINATO / SATIN CHROME
CL CROMO LUCIDO / POLISHED CHROME
OS OTTONE SATINATO / POLISHED BRASS
OL OTTONE LUCIDO / SATIN BRASS
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BI BIANCO / WHITE
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KIT “K“ QUADRO KIT “DUETTO“ QUADRO

KIT “E“ TONDO KIT “A“ TONDO KIT “M“ TONDO

KIT “K“ TONDO KIT “DUETTO“ TONDO

WAVE WAVE SERRATURA NO - HA
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POMOLO ARMADIO
/ WARDROBE KNOB

MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS

PERSONALIZZABILE / CUSTOMIZABLE
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VERTICAL
DND

CROMO SATINATO
SATIN CHROME

CROMO LUCIDO
POLISHED CHROME

OTTONE SATINATO
POLISHED BRASS

OTTONE LUCIDO
SATIN BRASS

BRONZO GRAFFIATO
SCRATCHED BRONZE

BIANCO
WHITE

NERO
BLACK

SERRATURA TRIPLICE
THREE - POINT LOCKING

CILINDRO CIFRATO
ENCRYPTED CYLINDER

BRONZO
BRONZE

CLICK AND CLOSE

MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS MANIGLIE E SERRATURE / HANDLES AND LOCKS

EVOLUTION PATENT
EVOLUTION PATENT

EVOLUTION YALE
EVOLUTION YALE

EVOLUTION 
LIBERO OCCUPATO
EVOLUTION FREE / BUSY

MAGNETICA PATENT
MAGNETIC PATENT

MAGNETICA YALE
MAGNETIC YALE

MAGNETICA
LIBERO OCCUPATO
MAGNETIC FREE / BUSY

CERNIERA ANUBA
ANUBA HINGE

CERNIERA ANUBA
DUE GAMBE
DOUBLE LEGS
ANUBA HINGE

CERNIERA
A SCOMPARSA
CONCEALED HINGE

TOUCH GRANDE
TOUCH BIG

TOUCH PICCOLA
TOUCH SMALL
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Le essenze
   - legni / woods

   - laccati / lacquered

Le finiture e i colori possono subire nel tempo leggere 

variazioni rispetto alla mazzetta colori ed hanno

quindi valore indicativo. L’essenza legno essendo vero 

legno, possono presentarsi con differenti venature.

Over time finishes and colours can slightly change 

compared ton the color samples and are therefore to be 

considered as indicative. The wood essence being real 

wood can have different grains.

Roberto G.
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Tanganica 30/N - Tanganika 30/N Tanganica 34/N - Tanganika 34/N Toulipier 39/N - Tulipwood 39/N

Ciliegio 49/N - Cherry 49/N Noce nazionale 41/N - European walnut 41/N Noce biondo 43/N - Blonde walnut 43/N

Noce canaletto 60/N - American walnut 60/N Castagno 33/N - Chestnut 33/N Rovere 44/N - Oak 44/N

Rovere tinto wenghè 50/N
Oak clyed wengè 50/N Rovere nodi 61/N - Knots oak 61/N

Massello rovere cera 56/N
Solid oak wax finish 56/N

Frassino decapè cofas/N
Decapè cofas ash/N

Rovere effetto naturale 52/N
Natural finish oak 52/N

Massello rovere gomma lacca 57/N
Solid oak shellac 57/N

Rovere rusticato cera 58/N
Scratched oak wax finish 58/N

Frassino rusticato laccato 59/N
Scratched lacquered ash 59/N

Frassino decapè sabbia/N
Decapè sand ash/N

Legni / Wood Legni / Wood
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Frassino poro aperto - laccati / Open pore ash - lacquered Frassino poro aperto - laccati / Open pore ash - lacquered

Frassino laccato poro aperto BIANCO COFAS/N
Lacquered ash open pore WHITE COFAS/N

Frassino laccato poro aperto RAL 9010/N
Lacquered ash open pore RAL 9010/N

Frassino laccato poro aperto RAL 9001/N
Lacquered ash open pore RAL 9001/N

Frassino laccato poro aperto RAL 1013/N
Lacquered ash open pore RAL 1013/N

Frassino laccato poro aperto RAL 7047/N
Lacquered ash open pore RAL 7047/N

Frassino laccato poro aperto RAL 7044/N
Lacquered ash open pore RAL 7044/N

Frassino laccato poro aperto RAL 7036/N
Lacquered ash open pore RAL 7036/N

Frassino laccato poro aperto RAL 1019/N
Lacquered ash open pore RAL 1019/N

Laccato opaco BIANCO COFAS/N
Matt lacquered WHITE COFAS/N

Laccato opaco RAL 9010/N
Matt lacquered RAL 9010/N

Laccato opaco RAL 9001/N
Matt lacquered RAL 9001/N

Laccato opaco RAL 1013/N
Matt lacquered RAL 1013/N

Laccato opaco RAL 7047/N
Matt lacquered RAL 7047/N

Laccato opaco RAL 7044/N
Matt lacquered RAL 7044/N

Laccato opaco RAL 7036/N
Matt lacquered RAL 7036/N

Laccato opaco RAL 1019/N
Matt lacquered RAL 1019/N

Laccato brillante RAL 9010/N
Glossy lacquered RAL 9010/N

Laccato brillante BIANCO COFAS/N
Glossy lacquered WHITE COFAS/N
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Primo Molinari Emilio Sarti Lino Giardi Renato Bugli Luigi Bugli

Angela Molinari

Mattia BugliFilippo Sarti



210 211

Presto nelle vostre case...
Soon in your homes...
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Product images are purely indicative, they may therefore not be perfectly representative of the actual characteristics of the product.

COFAS S.r.l.
Strada Tane di Baragone, 23
47899 Galazzano RSM
Tel. 0549 901040
Fax 0549 901452
info@cofas-spa.com
www.cofas-spa.com

Progetto e Graphic Design
La vide de Auri - Studios

Traduzioni
Laura Lancellotti

Stampa
La Pieve Poligrafica

Le immagini dei prodotti sono puramente indicative, potrebbero pertanto non essere perfettamente rappresentative delle caratteristiche reali del prodotto




